KINHXEIX

Alapopd UETATOTLONG KAL SLACTHUATOC ...

e Metatonion Ax: mdoo pakpld ival o tehikdg tonog/Béon amod tov apyiko tono/0€on kal mpog ta mou (+)
e Awdotnpa S : Mooo gival To LAKOG TNG SLaSPONG TTOU £KOVE TO KIVOULLEVO QVTIKELLEVO yLa va TTAEL oo ThY
opxLkn Béon otnv teAikn B€on toMo

1) Eva Kvnto amo tn B£on x; = +20m TN del otn 6€on x, = — 10m Ywpic va aAldéel popa. No Bpeite:
0l) TN YETOTOMLON TOU KlvnTou,
B) To Staotnua (pAkog Tng Stadpopng) mou SLETpeLe ToO KIVNTO.

L | |
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X,=-10 m 0 X;=+20m

v

AX1 = Xrea — Xapy = (—10) — (+20) = —30m kot s=30m

2)  'Evacg padntig mpayuatomnolel mavw otnv guBeia X'x T A &

Swadpopny ABrA rou daivetat oto oxApa (to onueio A kat A re—— 1—_—3 B
oupnintouv pe to O). MNa tn Stadpoun auth Tou padnth va r 0O N
Bpeite: = T ¥ gl i x(m)
a) moon lvat n LETATOTMLON TOU,

B) mooo eival to Staotnua (Likog dtadpoung) mou Siétpete. ( EUkoAa! Ax=0m s=60m)

3) MNodnAdtng &ekva amo tnv MOAn A kal KlvoUuevog euBUypappa Gtavel otnv moAn B. OL 0o MOAELS améxouv
MeTatL toug 20 km. Ztn cuvéxela emiotpédel oTnv OAN A. MNolo amo ta mapakdtw Sivel TN CUVOALKH LETATOMLON TOU
mo&nAATn KoL TOLo TO HAKOC TG SLadpoung Tou;

a) 20km B) 40 km V) Undév 6) 10 km

Ax=0m , S=40 km A B

L 4

4. Kuwnto kavel tn Stadpopu M;-M,-Ms. Na oxedldoete
To SLAvuopa TNG METATOTLONG TOU KLvNToU Kol va Ppeite

TNV T ™. Yrmoloyiote To Sdotnpa mou SLdvuoe To | | |
Kwnto otn dtadpopr] autr). Na CUYKPIVETE TN LETATOTLON
pe to Slaotnua.

Yrnodeién : Movot oog
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5. ‘Evag modnAdtng AéelL o€ éva dpido tou: “MRya amnod tnv tonobeoia A otnv tonobeoia B kat StETpefa pia andotacn
lon He TNV petatoémnion pou”. T{ LmopoUE VO CUUTEPAVOU LE YLO TO £160G TNG TPOXLAG TOU ModNAATN;
Artavtnon : EuSsia ypauun ywpic aAdayn karevBuvong ...

H petatomion kat n uéon tayvtnid...

6. Mua kivnon yivetal mavw os afova (euBUypaupn kivnon). Tn XPOVIKN oTyun t; =4sec, éva cwpa Pploketal otn
B£on x; = 20m Kal T XPoVvikn otyun t, = 10 sec, To i6lo cwpa Bpioketal otn B€on x, =30m. Bpeite :
l. Mola N LETATOMLON KL TIOLO TO SLACTNUA, TTOU CUVOEETAL UE TIG Suo BETELG.
II.  Mota eival n xpovikn SlapkeLa tng Kivhong.
Il Mowa gival n péon TaxUTNTO TOU CWHOTOG.

"

v

X=(4 ,t=0 x1,tl X2, t2

\ 4
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A. MetaBaon and apxn Twv afovwy (x=0) otn B€on x1 :

Metatomon : 41 = Xeea — Xapy = X1 =20m—0m =+20m
Adotnua S : To cwpa Bewpolpe OTL YE Ao TNV apxn Twv afovwv otn B£on X1, KolUEVO TPOG Ta
‘eumpog’ , pe Sikalwpa va oTopatd. Y€ aqUTh TNV TEPIMTWON HETATOMLION KOl SLAoTnUa LoouvTal aplOuntkd. Apa

s=20m
+20m

, ' , Ax
Meon tayutnta : Uﬂéan = 8{ opLouov = E d U”E'O-n = m

= Uygon = +5m/sec
B. MetdaBaon amnod tnv apxn tTwv afovwv(x=0) otn Béonx2 : AX= +30m Kal Ugp = +3 m/sec

I MetdBoon and tn Béon x1 otn Béonx2: Ay =+10 m kat Up = 10/6 m/sec

7. 'Evag Spopfag Kiveital og afova kivoUpevog pe otabepn tayutnta. Tn otyun t=0 o Spopéac eival oto onpeio

avadopdg (x=0). Av tn xpovikr oTyun t;=6s, Bpioketal otn B€on x;=18m, va umtoAoyioete :
I.  Tntoxvtnta tou Spopéa
II.  Tn B€on tou Spopéa tn XpoviKn otyun t=30s
. Note o dpopéag Ba £xel Sltavvoel 600m ;

x=0, t=0 x1,tl

v

I. Méon toxutnta : poévoiLoag ..=+3 m/sec
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_ Ay _ XzeA— Xapy _ Xge2— 0 _ ’ — -
oxp! Uueen = e O Uuton =5 2 Vubon =T, T =xwaoti!!! = vy, - At =+90 M

. Wdxvw va Bpw rtote To Ax Ba €xeL TuA 600 M. ..Uy = j—); - Ax = 3.4t - 600 = 3.4t —» At = 200 sec

8. Hrayvtnta 108 km/h sivat idta pe tnv tayvtntoa 20 m/sec. AARBswa n Yépa;

108 km—108—1000m —108—10 ™ —3.36 10 m —30 2
h 60 .60 sec 6.6sec 6.6sec  sec

O, TL Lo arAd va ‘QUYELS’ amo pLa UEYAAN povada Kot va oG o€ Lo UKpoTepn !

9. Na ouykpivete Tig taxvtnteg 10m/s kot 36km/h.
9B. Taxutnta 6cm/sec va ekdpootel oe m/sec  kat og Km/h

To StaoTnua kat n péon TayvTnTaA...

10. ‘Eva autokivnto ekwvael amnod thv Osooalovikn yia tn Kohaumaka mou anéxel 240 km. H Stdpkela tou tagtdlov
givat 3 h. Nota gival n taxvtnTa Tou autokvAtou ; Elval auth péon n otwypaia ; (e€nynote)
Abon :

Awadpopn S, xpovikn Stapkela t ) At (o cwotd to At) kat InToVUEVN N LEON ToXUTNTA

s 240 km
Untéon = A_t = Up¢on = —3 A = Upton = 80 km/h

11. H péon taxltnta pe TV omola Kiveitol éva autokivnto ivat u=12 m/s.
I.  Mold Sidotnua Ba €xel SlavUoeL TO AUTOKIVNTO O€ 2 WPEC ;
II.  Xembdoo xpovo Ba £xelL Stavioel Staotnpa S= 2000 m ;

Abon :
S , , Upéon S , m
Upéon = 77 = KOUTOO KAdopa — ——= A 7 X0t =5 = Uyeon. At > 5 =12 —.2 h
m
- oL wpeg ylvovrtarsec > s =12 — .2.60.60sec > s=--m
sec
S , , Unton N , , S
Upton = At - KovuTo0 kAdoua — 1 It - XaoTl > S = Uyean. At — Slaipeon pe vy - —
uéon
UusmrAt , S 2000m
= ———— - anlonoinon - At = > At = —— > At = - sec
Upeon Unton 12 m/sec

A S0UUE TL CUMPALVEL PE TIG LOVASEC TWV HeYEBwWV.

m
m T . , ., m.sec
= —— - dxpot 6poL — péooL bpoL — = = sec
m/sec potop P
sec
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12. H péon taxvtnta evog Spopca papadbwviag Stadpopng twv 40000 m sivat u=3m/s. Na Bpeite og mdéoo xpovo Ba
TEPUATIOEL; Ymobeién : Mdvol oag
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